Máster en Gerontología (Semipresencial)
Universidad de Salamanca
Duración: 1 curso académico (60 ECTS)
Objetivo:
[bookmark: _GoBack]El fuerte envejecimiento de la población exige la formación y el reciclaje de profesionales en la promoción de la autonomía y la atención a la dependencia y abre una vía para el empleo en el campo de los servicios especializados a las personas mayores y a sus familias. El Máster en Gerontología tiene como objetivo fundamental formar a titulados universitarios en el campo del envejecimiento, desde una perspectiva multidisciplinar, así como prepararlos en la aplicación de los conocimientos específicos en cada una de sus profesiones en el proceso de envejecimiento.
La modalidad de impartición Semipresencial facilita la compatibilidad con cualquier otra actividad profesional o académica..
Destinatarios:
	Licenciado/a o graduado/a en Ciencias de la Salud o Ciencias Sociales, con la motivación, las actitudes y las habilidades interpersonales necesarias para recibir este tipo de formación..
Este Máster también va dirigido a personas que ya tienen un cierto grado de experiencia profesional en algún ámbito de la gerontología. 


Salidas profesionales:
	Los estudiantes egresados del Máster en Gerontología serán capaces de garantizar el bienestar físico, mental y social de las personas mayores a través del conocimiento del proceso de envejecimiento y de la intervención con personas mayores y sus familias.


Más información en: http://gero.usal.es

