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Comienza la 2ª promoción del Máster Online PROENFERGER

El 28 de septiembre se inicia la 2ª promoción del Programa Oficial de Actualización y Desarrollo Profesional de Enfermería Geriátrica de la Sociedad Española de Geriatría y Gerontología (SEGG) acogido como Máster título propio por la Facultad de Ciencias de la Salud, Enfermería y Fisioterapia Salus Infirmorum de la Universidad Pontificia de Salamanca con 60 créditos ECTS.

El Máster consta de seis módulos estando dirigido por los doctores Óscar Álvarez López, José Antonio López Trigo y Virtudes Niño Martín y cuenta con la participación de cerca de cincuenta profesores de reconocido prestigio en el área de la Gerontología con dilatada experiencia docente y asistencial.

Además cada uno de los seis módulos han sido sometidos a la acreditación de la Comisión de Formación Continuada del Sistema Nacional de Solicitud. Los alumnos que opten a la misma podrán obtener 12 créditos por el Módulo I “Geriatría y Gerontología. Competencias Enfermería” y 8.9 créditos por el Módulo II “Recursos. Aspectos legales y deontológicos”. El módulo III “Intervención de la Enfermería en los grandes síndromes geriátricos” y siguientes, están actualmente en proceso de acreditación. 

Más información en www.livemed.es
