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Asociación de Enfermeras de Pediatría
en Atención Primaria


Resumen VIII Jornada

El pasado viernes, 3 de junio, se celebró en el Hotel Santemar la VIII Jornada Formativa de la Asociación de Enfermeras de Pediatría en Atención Primaria. El tema de esta edición fue la “Oftalmología en Enfermería Pediátrica”, y fue impartida por Luis Domínguez Pérez, enfermero especialista en pediatría, presidente de la Asociación Madrileña de Enfermería Pediátrica (AEMPED).

La apertura de la Jornada corrió a cargo de Pilar López Allende, presidenta de AENFPAP.

El ponente hizo un esfuerzo para concentrar en cinco horas lectivas un curso que habitualmente imparte en dos días, lo que supuso un esfuerzo de síntesis por su parte y de concentración y atención por parte del alumnado. No obstante, consiguió hacerlo ameno.
Acudieron compañeros de distintos ámbitos, hospitales Valdecilla, Laredo y Sierrallana, y centros de salud.
El programa se desarrolló respetando los tiempos y comenzó con un repaso anatómico de la estructura del ojo, en la que se destacó la diferencia entre las partes fijas y móviles y su papel en la fisiología.

Posteriormente se nos explicó en qué consisten las distintas patologías oculares que podemos detectar en las consultas de Atención Primaria, y como hacerlo.

Tras la pausa café, se ha realizado la parte práctica de la jornada, en la que se hizo una explicación teórica previa y posteriormente se han hecho grupos para aprender a ver un fondo de ojo y a hacer correctamente unos optotipos (contando con la colaboración de unos niños, hijos de dos de las alumnas asistentes), hacer el test de Hischberg, el Cover-test y diferentes pruebas para valorar discromatopsias.

La jornada fue clausurada por Cristina San Emeterio Pérez, miembro de la Junta Directiva del Ilustre Colegio Oficial de Enfermería de Cantabria, en representación de este, quien dirigió unas cordiales palabras a la organización y a los asistentes.
