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SOLICITUD DE BECA

CURSO: “CLAVES PARA INTERPRETAR UN ELECTROCARDIOGRAMA (3ª EDICION)”

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA. CURSOS DE VERANO.
LAREDO, 18 Y 19 DE JULIO

D(ÑA).     
CON D.N.I.        , Nº COLEGIADO          CON DOMICILIO EN        

C/      
TELEFONO         E MAIL      
CENTRO DE TRABAJO:      
SOLICITA:


Participar en la concesión de BECAS CURSO: “CLAVES PARA INTERPRETAR UN ELECTROCARDIOGRAMA (3ª EDICION)”, para lo cual manifiesta encontrarse colegiado en Cantabria y al corriente del pago de las cuotas colegiales.

· SE ADJUNTA COPIA DNI


Santander,       de       2022









(FIRMAR)



En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de 13 de diciembre, de protección de datos de carácter personal le informamos que los datos que nos proporciona pasarán a formar parte de un fichero titularidad del Colegio Oficial de Enfermería de Cantabria, cuyas finalidades en este caso, son las derivadas de la actividad formativa, así como la gestión de tipo administrativa necesaria para dichos servicios. Así mismo, autoriza al Colegio a ceder los datos que sean necesarios únicamente para la entrega de diplomas o certificados, a aquellas asociaciones, empresas, organizaciones…que participen en esta actividad formativa.

El interesado podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, expresamente reconocidos en la citada Ley Orgánica 15/1999,  mediante escrito, acompañado de fotocopia de DNI, dirigido al Colegio Oficial de Enfermería de Cantabria, Calle Cervantes nº 10  5º, 39001, Santander (Cantabria) o bien a través de los formularios que se encuentran a su disposición en la dirección anteriormente citada.
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